

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 05.07.2022 № 1524-па

O Порядок внесении изменений В субсидий бюджета предоставления ИЗ городского округа «Город Южно-Сахалинск» муниципальному казенному предприятию «Горархитектура» городского округа «Город Южно-Сахалинск» на финансовое обеспечение затрат, связанных C осуществлением градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации Южно-Сахалинска 25.06.2021 города ОТ № 1779-па

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2021 № 1662 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 18.09.2020г. № 1492» и от 05.04.2022 № 590 «О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам — производителям товаров, работ, услуг и об особенностях предоставления указанных субсидий и субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в 2022 году», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в Порядок предоставления субсидий из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» муниципальному казенному предприятию «Горархитектура» городского округа «Город Южно-Сахалинск» на финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 25.06.2021 № 1779-па (далее Порядок), следующие изменения:
 - 1.1. В разделе 1:
 - 1.1.1. В пункте 1.1 слово «контроля» заменить словами «контроля

(мониторинга)», слово «, целей» исключить.

- 1.1.2. Пункт 1.2 изложить в следующей редакции:
- «1.2. Субсидия предоставляется на финансовое обеспечение затрат, связанных с содержанием муниципального казенного предприятия «Горархитектура» городского округа «Город Южно-Сахалинск» получателя Субсидии, возникающих при осуществлении градостроительной деятельности в соответствии с Уставом предприятия.».
 - 1.1.3. Пункт 1.5 изложить в следующей редакции:
- «1.5. Получатель субсидий муниципальное казенное предприятие «Горархитектура» городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее МКП), осуществляющее градостроительную деятельность.».
 - 1.2. В разделе 2:
 - 1.2.1. В пункте 2.1:
 - 1.2.1.1. В абзаце втором слово «целей» заменить словом «результатов».
 - 1.2.1.2. Абзац третий изложить в следующей редакции:
- «- согласия получателя Субсидии и лиц, являющихся поставщиками (подрядчиками, исполнителями) по договорам (соглашениям), заключенным в целях исполнения обязательств по Соглашению о предоставлении Субсидии на финансовое обеспечение затрат получателя Субсидии, на осуществление Департаментом и органами муниципального финансового контроля администрации города Южно-Сахалинска проверок, предусмотренных подпунктом 5 пункта 3 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации.».
 - 1.2.2. Пункт 2.2 дополнить абзацем следующего содержания:
- «- получатель субсидии не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.».
 - 1.2.3. Абзац второй пункта 2.5 изложить в следующей редакции:
- «К Соглашению о предоставлении Субсидии должны быть приложены значения показателей результатов предоставления Субсидии с указанием точной даты их достижения и график перечисления Субсидии. Результатом предоставления Субсидии является доходность МКП за текущий финансовый год.».
 - 1.2.4. Пункт 2.8 изложить в следующей редакции:
- «2.8. Субсидия в размере, определенном в соответствии с пунктом 2.7 настоящего Порядка, перечисляется Департаментом на основании заключенного Соглашения на расчетный счет или корреспондентские счета, открытые МКП в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях, не позднее 10 рабочих дней с даты заключения Соглашения на основании плана-графика перечисления Субсидии по форме приложения № 2 к настоящему Порядку.».
- 1.3. В разделе 3 в подпункте 3.1.1 пункта 3.1 слова «отчет о произведенных затратах на выполнение муниципального заказа» заменить словами «отчет о произведенных затратах, связанных с осуществлением градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
 - 1.4. В разделе 4:
 - 1.4.1. В наименовании раздела слово «контроля» заменить словами «контроля

(мониторинга)», слово «, целей» исключить.

- 1.4.2. В пункте 4.1 слово «контроль» заменить словами «контроль (мониторинг)», слово «, целей» исключить.
 - 1.4.3. Пункт 4.2 изложить в следующей редакции:
- «4.2. Департамент осуществляет проверку соблюдения условий и порядка предоставления Субсидии получателем Субсидии, в том числе в части достижения результатов предоставления Субсидии. Проверки органом муниципального финансового контроля осуществляются в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.».
 - 1.4.4. В пункте 4.4 слово «, целей» исключить.
- 1.4.5. Пункты 4.5, 4.6, 4.7, 4.8 и 4.9 считать пунктами 4.6, 4.7, 4.8, 4.9 и 4.10, соответственно.
 - 1.4.6. Дополнить пунктом 4.5 следующего содержания:
- «4.5. Контроль за достижением результатов предоставления Субсидии путем мониторинга результатов осуществляется проведения достижения исходя предоставления Субсидии достижения значений результатов ИЗ предоставления Субсидии, определенных соглашением, и событий, отражающих факт завершения соответствующего мероприятия по получению результата предоставления Субсидии (контрольная точка), в порядке и по формам, которые установлены Министерством финансов Российской Федерации.».
 - 1.4.7. В пункте 4.9 слово «, целей» исключить.
- 1.5. Приложение № 3 к Порядку изложить в редакции приложения к настоящему постановлению (приложение).
- 2. Действие подпунктов 1.4.5 и 1.4.6 настоящего постановления вступает в силу с 01.01.2023.
 - 3. Действие абзаца третьего пункта 2.2 Порядка приостановить до 01.01.2023.
- 4. Настоящее постановление распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2022.
- 5. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 6. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска (Ю Д.М.).

Мэр города

С.А.Надсадин

Приложение к постановлению администрации города Южно-Сахалинска от _05.07.2022__ № 1524-па

Приложение № 3 к Порядку предоставления субсидий из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» муниципальному казенному предприятию «Горархитектура» городского округа «Город Южно-Сахалинск» на финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

УТВЕРЖДАЮ:			
Директор Департамента			
архитектуры и градострог			
города Южно-Сахалинска	ı		
())	640)		
(подпись) (9 М.П.	PHO)		
WI.11.		ОТЧЕТ	
	-	іных затратах, связанні	
осуществлением град			оитории городского округа
	«I opo	д Южно-Сахалинск»	
_	(енование получателя субсио	A
	(полное наим	енование получателя суосис	nuu)
3a		(текущий месяц)	
		•	
Наименование затра	ат Су	мма затрат, рублей	Сумма субсидии, рублей
Руководитель		(ФИО)	
уководитель	(подпись)	(4110)	
М.Π.	(подпись)		
IVE-E E-			
Главный бухгалтер		(ФИО)	
	(подпись)	(1110)	
	(nomines)		
Проверил:			
(лолжност	r)	(ФИО)	(полпись)